
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 20-24 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 16 по 20 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 3737 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 3310 консультацій. 
 

З 16 по 20 серпня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 48 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 20; соціально-правового захисту дітей – 18. 

Спеціалістами управління проведено 2 рейди по території міста та 

відвідано за місцем проживання 5 сімей  з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,                               

з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо 

належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено 2 обстеження 

житлово-побутових умов у сім'ї посиротілих дітей. 

Спеціалісти управління брали участь у 10 судових засіданнях.                                 

 

З 16 по 20 серпня до департаменту соціальної політики звернулися                       

119 громадян з питань: надання матеріальної допомоги – 64, надання 

соціальних послуг – 19,  надання грошової компенсації замість путівки особам, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 4, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської  катастрофи, – 2, санаторно-курортного лікування – 11, 

одноразової компенсації у зв’язку з втратою годувальника, смерть якого 

пов’язана з Чорнобильською  катастрофою, – 3, видачі (заміни) посвідчень 

особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 3, надання 

консультацій та роз’яснень – 13.                             

   Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям                         

та установам – 175.                              

                                                                         

З 16 по 20 серпня управлінням містобудування та архітектури 

проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування 

розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом 
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обміну інформацією електронною поштою, а саме: на засіданні від 18 серпня                          

2021 року розглянуто одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

 

20 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулось засідання 

Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.  

Розглянуто звернення ФОП Дейнекіна П.А. щодо виділення фінансової 

допомоги на умовах співфінансування з Регіональним фондом підтримки 

підприємництва в Кіровоградській області на реалізацію проєкту "Комерційна 

відеозйомка за допомогою безпілотного літального апарату (БПЛА)". 

За результатами розгляду членами Координаційної ради погоджено 

бізнес-проєкт ФОП Дейнекіна П.А. та виділено кошти на умовах 

співфінансування з Регіональним фондом підтримки підприємництва                                    

в Кіровоградській області.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій та політичних партій 

 21 серпня політична партія “Сила і честь” провела урочистості з нагоди 

30-ї річниці незалежності України на площі Богдана Хмельницького. 

Орієнтовна кількість учасників — до 20 осіб. 

24 серпня ВО “Свобода” провела з нагоди 30-ї річниці незалежності 

України ходу вишиванок від площі Соборної до площі Героїв Майдану. 

Орієнтовна кількість учасників — до 200 осіб. 

  

До Дня Державного Прапора України 

 

 20-21 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

 № 4 – день інформації «Прапор держави – гордість народу». 

 Присутні ознайомилися  з історією створення нашого прапора та інших 

символів країни, а також оглянули книжкову викладку «Прапор миру, вірності 

і волі». Протягом дня всі бажаючі мали змогу переглянути тематичні 

відеоролики та фільми.  

 Юні читачі бібліотеки із задоволенням брали участь у майстер-класі                        

з виготовлення прапорців з паперу та конкурсі малюнку на асфальті «Малюю 

прапор моєї країни»; 

№ 9 – інформаційну мозаїку «Прапор вільної держави». 
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 Протягом дня користувачі мали змогу ознайомитися з книжковою 

виставкою «Живу тобою, Україна мила!», переглянути книжковий колаж                        

«Є найсвятіше слово на землі, одне високе – Україна», слайд-екскурс «Жовто-

синій прапор мій» та відеоролики «Україна – це ти!» та «Історія Державного 

Прапора України». 

 

23 серпня о 8.00 відбулась хода “Народжені незалежністю” від площі 

Героїв Майдану до меморіального комплексу “Фортечні вали”. Керівництво 

області та міста поклало квіти до пам’ятного знака на Алеї слави та Вічного 

вогню. 

Потім відбулося підняття найвищого в області Державного Прапора 

України. 

Міський голова Андрій Райкович вручив Подяки Кропивницької міської 

ради та виконавчого комітету двом учасникам бойових дій на Сході України –

Івану Іщенку, старшому лейтенанту військової частини А2077, та Олегу 

Прудиусу, старшині військової частини А1840. 

По завершенню урочистостей розпочався наймасовіший велозаїзд                           

у вишиванках від Фортечних валів до Театральної площі, який фіксували 

представники Книги рекордів України, як національний рекорд. Загалом                            

у велопробізі взяли участь 543 людини. 

 

До 30-ї річниці незалежності України 

 

20 серпня у музеї І.К. Карпенка-Карого відбулося літературно-

мистецьке свято «У піснях і вишиванці, Вкраїно, розквітай», присвячене                       

30-річчю незалежності України. 

 До видатної події створено виставку «30 кадрів літературного літопису». 

В експозиції представлено 30 світлин, на яких зображені  найзначиміші та 

найяскравіші моменти життя закладу.  

 Частиною свята стала презентація вишитих рушників із колекції 

народної  майстрині, керівниці клубу «Ниточка» Зінаїди Андреяшевської, про 

яку вона  розповіла особисто, а також рушників із родин письменників нашого 

краю – Миколи Смоленчука та Світлани Барабаш, які представила директорка 

музею Лариса Хосяінова. 

 Барвисте і яскраве музичне полотно розгорнув аматорський обрядово-

фольклорний колектив «Калина» під керівництвом етнографа, композитора, 

письменника Володимира Яремчука. Кульмінацією виступу стало урочисте                     

і піднесене виконання пісенної молитви «Боже, Україну бережи» Тараса 

Петриненка.  
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 Естафету підхопив вокальний дует «Лебедина вірність» у складі 

заслуженого діяча мистецтв України Бориса Притули та його дружини 

Валентини.  

 

20 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 Центральна бібліотека ім. Володимира Панченка – презентація творчих 

робіт «30 рушників до Дня Незалежності України» талановитої вишивальниці 

Зінаїди Володимирівни Андреяшевської, учасниці клубу народних ремесел 

«Ниточка» та обласного творчого об’єднання «Дивосвіт». 

 На виставці експонувалися рушники, вишиванки, картини, серветки,  

прикраси з бісеру, створені у різні роки.  

 До бібліотеки завітали друзі, колеги і шанувальники творчості 

майстрині, які дарували їй гарні слова та музичні дарунки; 

 № 14 – свято «Незалежній Україні слава нині і вовік». 

 Під час заходу читачі дізналися більше про символи України та історію 

здобуття незалежності країною. З великим задоволенням читали вірші та 

співали пісні; 

 № 15 – національно-патріотична година «Хай квітне щасливо моя 

Батьківщина». 

 Юні користувачі  ознайомилися з основними історичними віхами 

незалежної України. Привернув їх увагу і стенд «Славимо відважних»,                         

на якому  були представлені світлини, книги, періодичні видання про воїнів-

земляків, учасників АТО, жителів  селища Гірничого, які боронили і боронять 

незалежність рідної держави на сході країни; 

 № 17 – онлайн-галерея «Українці, що вдосконалили світ». 

 На ній була представлена література про наших  співвітчизників, які 

зробили приголомшливі відкриття та змінили світ – Ігоря Сікорського, 

В'ячеслава Петрова, Сергія Корольова, Юрія Кондратюка, Бориса Патона                               

та інших; 

 № 1 – патріотична сторінка історії «Україна - це країна, де найбільше 

люблять волю!». 

 Читачі мали змогу познайомитися з книжковою виставкою, на якій була 

представлена література про історію та культуру країни, славетних 

українських героїв та їхні подвиги в ім’я України; 

 № 2 – вікторина «Неповторна наша Україна». 

Відвідувачі давали відповіді на запитання українознавчої вікторини та 

здійснювали віртуальну мандрівку Батьківщиною; 
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 № 6 – майстер-клас з виготовлення української символіки «З любов"ю 

до України». 

 Учасники заходу виготовляли святкові жовто-блакитні квітки, а в 

читальній залі мали змогу переглянути виставку «Усе моє, все зветься 

Україна»; 

 № 8 – патріотичний майданчик «Єднаймося заради України». 

 В читальній залі була презентована книжкова виставка «Моя Україна – 

моя Батьківщина» про історію нашої держави, традиції українського народу та 

видатних людей України. 

 Інформ-хвилинка «Історія незалежності» ознайомила присутніх з 

цікавими фактами з історії боротьби за вільну Україну,  а онлайн  вікторина 

надала можливість перевірити свої знання. Також користувачі могли 

переглянути відео «Незалежність, омріяна в віках»; 

 № 10 – поетичний віночок «Я – людина, ми – родина, дім наш – Україна». 

 Під час заходу родини мікрорайону Завадівка читали улюблені вірші, 

співали пісні про Україну. А переглядаючи тематичну викладку літератури 

«Дивоцвіт незалежності», дізналися про історичний шлях нашої держави                     

до самостійності та вагомий внесок видатних особистостей у розбудову 

України; 

 № 11 – туристичний експрес «Знайома і незнайома Україна». 

 Протягом дня читачі центральної міської бібліотеки для дітей, 

мандруючи туристичним експресом «Знайома і незнайома Україна»,  відвідали 

старовинні замки і таємничі підземні лабіринти Волині, Дністровський 

каньйон та Почаївську лавру на Галичині, зазирнули в край чорного золота – 

Донбас. І переконалися, що у кожній області є місця, які вражають і назавжди 

залишаються у пам’яті людей, які там побували;  

 № 12 – історично-патріотичний візерунок «З Днем народження, 

Україно!» 

 Відвідувачі філії мали змогу познайомитися з цікавими та 

пізнавальними книгами про історію та сьогодення країни, згадати імена 

великих українців, які в різні часи прославляли нашу Батьківщину; 

 № 16 – вікторина «Моя земля – це незалежна Україна». 

 Юні читачі охоче відповідали на запитання вікторини, 

продемонструвавши гарні знання з історії нашої держави. Також вони 

переглянули відео про красу української землі та поглибили знання про 

Україну як державу зі своєю історією, культурою, народними звичаями та 

традиціями. В читальному залі бібліотеки була оформлена книжкова виставка 

«Хай квітне моя Україна»; 
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 № 18 – політмарафон «Наша рідна, незалежна, вільна Україна». 

 Читачі знайомилися з книгами про становлення України, відповідали на 

запитання вікторини з історії України, а діти малювали символи нашої 

держави; 

 № 21 – колаж-майстерня «Моя незалежність». 

 Цікавою і пізнавальною для читачів була подорож у минуле української 

держави та майстер-клас з виготовлення національного намиста.  

 

 21 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 4 – патріотичний прайм-тайм «Незалежності правда свята». 

 Бібліотекар ознайомила присутніх з історією становлення української 

державності, перспективами розвитку нашої країни.  

 В читальній залі було оформлено виставку-імпульс «І свободи вітер 

вирвався на волю»; 

 № 13 – калейдоскоп неймовірних цікавинок «Моя Україна – 

Батьківщина єдина». 

  

 21 серпня в рамках проведення культурно-мистецького проєкту 

«Мистецькі вихідні» у парку Перемоги відбувся концерт міського 

професійного духового оркестру. В програмі заходу лунали композиції 

відомих авторів. 

 

 21 серпня з нагоди 30-ї річниці незалежності України відбулась зустріч  

членів Молодіжної ради при Виконавчому комітеті  Кропивницької міської 

ради з відомими особистостями м. Кропивницького, а саме:  Олександром 

Лещенком – художнім керівником балету «Форсайт», Василем Левицьким – 

сучасним поетом, Євгеном Скирдою – засновником спортивного клубу 

«Борець», Євгеном Берестенком – організатором майстер-класів, 

підприємецем, Романом Бутовським – художнім керівником сучасного театру 

сатири. Відомі містяни поділились з молоддю історіями свого успіху. 

 

23 серпня в художньо-меморіальному музеї О.О.Осмьоркіна відбулося 

відкриття художньої виставки «Сонячні барви України», присвяченої                                    

30-річчю незалежності України, з музейної колекції «Сучасне українське 

образотворче мистецтво».  

 Експозицію виставки складали живописні, графічні, скульптурні та 

декоративні твори відомих художників Кіровоградщини – народного 
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художника України Михайла Надєждіна, заслужених художників України 

Бориса Вінтенка, Нелі Фірсової, Анатолія Янєва, Сергія Шаповалова, Фелікса 

Полонського та Андрія Надєждіна, заслуженого майстра народної творчості 

України Олександри Пренко, заслуженого працівника культури України 

Леоніда Бондаря, членів Національних Спілок художників та майстрів 

народного мистецтва України. 

 Також на виставці експонувалися понад 50 доробків, написаних 

митцями, починаючи з початку 1990-х років і до сьогодення. 

 

24 серпня святкові заходи розпочалися з  покладання квітів 

керівництвом міста та області до пам’ятника Тарасу Шевченку, пам’ятного 

знака Героям Небесної Сотні на площі Героїв Майдану, меморіальних дошок 

Віктору Чміленку та В’ячеславу Чорноволу. Кошики з квітами були також 

встановлені на Алеї Слави Рівнянського кладовища. 

Після цього святкування продовжилось на площі перед будівлею міської 

ради.  

Усіх присутніх на заході вітали: міський голова Андрій Райкович, голова 

Кіровоградської обласної державної адміністрації Марія Чорна та голова 

Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга. Вони вручили  кропивничанам  

заслужені нагороди. 

Також відбулося вшанування з нагоди 30-ї річниці незалежності України 

лауреатів проєкту “Постаті української незалежності”, заснованого                                            

за ініціативи міського голови Андрія Райковича. Провідні журналісти міста 

визначили 30 знакових постатей, які своєю активною громадською позицією, 

сумлінною працею, талантом, високим духом у боротьбі за свободу                                       

та справедливість внесли вагомий внесок упродовж  30-ти років у розбудову 

міста, його економічний, культурний, гуманітарний потенціал, захист 

української незалежності. Спеціальні відзнаки у формі символічної квітки                      

в національних кольорах вручив лауреатам міський голова Андрій Райкович. 

Крім того,  кропивничани долучилися до встановлення національного 

рекорду з одночасного виконання Гімну України. Більше 5 тисяч жителів 

області заспівали його одночасно.  

У рамках святкування 30-ї річниці незалежності України на території 

вулиці Дворцової та парку культури та відпочинку «Ковалівський» 

презентували проєкт “Україна-30. Місто і час”, де були представлені локації 

трьох десятиліть незалежності. 

На першій локації біля пам’ятника першому трамваю демонстрували 

події першого десятиріччя незалежності. Тут були представлені техніка, 

іграшки, посуд, шкільне приладдя 1990-х років, квест-квартира “Домашній 

лабіринт довжиною у 30 років”, звучали тодішні популярні пісні тощо. 

Друга локація, між провулком Театральним та Театральною площею, 

відтворювала  хроніку 2001-2011 років. Тут були представлені символи 

https://pulse.kr.ua/society/vidznachennia-dnia-nezalezhnosti-u-kropyvnytskomu-rozpochalosia-iz-pokladannia-kvitiv-foto/
https://pulse.kr.ua/society/vidznachennia-dnia-nezalezhnosti-u-kropyvnytskomu-rozpochalosia-iz-pokladannia-kvitiv-foto/
https://pulse.kr.ua/society/iak-u-kropyvnytskomu-sviatkuvaly-den-nezalezhnosti-ukrainy-fotoreportazh/
https://pulse.kr.ua/society/iak-u-kropyvnytskomu-sviatkuvaly-den-nezalezhnosti-ukrainy-fotoreportazh/
https://pulse.kr.ua/society/ponad-5-tysiach-zhyteliv-kirovohradshchyny-odnochasno-zaspivaly-himn-i-vstanovyly-natsionalnyj-rekord-foto/
https://pulse.kr.ua/society/ponad-5-tysiach-zhyteliv-kirovohradshchyny-odnochasno-zaspivaly-himn-i-vstanovyly-natsionalnyj-rekord-foto/
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Помаранчевої революції із хітами того часу, імітація сцени “Караоке                             

на майдані” із призами від спонсорів, зона танцювального “Майдансу”, 

імпровізовані фуд-корти. 

Третя локація знаходилася у парку культури та відпочинку                                           

«Ковалівський». Вона переносила відвідувачів у недалеке минуле і 

сьогодення: життя в умовах війни, боротьби з ковідом з одного боку, а з іншого 

— розвиток міста, позитивні зміни у його інфраструктурі. Були представлені 

інсталяції, які відтворювали події Революції Гідності, проводилися майстер-

класи з плетіння маскувальної сітки, національно-патріотичного виховання, 

виставка військового спорядження, намет-пам’яті з вшанування Героїв – 

захисників України. Зайти на локацію можна  було через імпровізований 

блокпост. 

У центрі парку культури та відпочинку «Ковалівський» було 

організовано виставку «Зроблено у центрі України», де свою продукцію 

презентували провідні промислові підприємства обласного центру. 

В центрі міста клуб “Авторетро” та сучасні автосалони презентували 

ретро та сучасні автомобілі. Там же протягом дня працювали дитячі 

атракціони і різні фуд-корти. 

На площі Героїв Майдану виконавці та творчі колективи міста 

виконували популярні українські пісні за 30 останніх років в рамках марафону 

“30 пісень української незалежності”. 

Завершилося святкування Дня незалежності України у Кропивницькому 

фестивалем “Рок на Інгулі”. На кoнцеpті для кpoпивничан співали місцеві 

гуpти "Теpен", "Єлька", UP&UP та Stormbringer  і Maxi Jam з Києва.  Також 

пpисутнім даpували подаpунки – фіpмові футболки з написами 

"Кpопивницький" та "30 pоків незалежності". 
        

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 16 по 20 серпня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 65 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 24 протоколи та видано 55 попереджень. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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